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1 FELoR&KSE
JERSER : R?2 = {x = (z,9) | v,y € R}.
2 @1 = (z1,51), @2 = (v2,y2) OHHE: |21 — 2] = /(21 — 22)2 + (11 — 12)2
Ma=(ab) Deciiff: Ua)={xcR?||z—al<cl}.
EE (N, S, 8BRS ECR? acR? &9 5.
(1) a P EDHR < Je >0, U(a) CFE.
(2) a M EDHN < Je>0, Ufa)NE=0.
(3) a 7' E QSN <= Ve > 0, (U.(@)NE £ 0 2 U.(a) N EC # ()
() EC=R2\E X E OHitEA%2ET. U(a) C EEU(a)NEC =0 & UREIE.
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(F%EA, B%EAR) ECR? &95.
(1) E»HES & EIETAHETARTEDONA & EDOXDEFEE BEILEI R,
(2) EDHES & E BT BRVAIETART E OIS o E OBEFUSIETART B ZET 5.
SEH R DR {2,100, D3 a TS 5 (JLH;O T, =a) &L
(7) nlLrgo|wn—a\:0 LiRb L.
INERD (1), (V) LIFEME :
(1) Ye>0, INeEN (n> N =z € U(a))
(V) @ = (2nyn)s @ = (a,0) LT, lim @, =a H2 lim y, = b
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CR2 LT3, ENHEATHD I L ERDEMIXFE ;
E OE» 574555 {2}, PR T 22561, ZOMES £ IZET 5.

2 BEAOIER, =itk
E %V R2 N OZETRVWEALL f: E— R 2BHr7T5.
BHE acR? &5, limfz)=A 2
Ve>0,30>0(xeUs(a)NE=|f(x)— Al <e)
(ZZTUi(a) & a @ 6 iEfE Us(a) 05 a 2R\ 0D%2EDT.)

EE fﬁaeEﬁﬁﬁﬁﬁéau:Egﬂ@:fm)(Eﬂ@@@ﬁﬁﬁbffm)m%bm)
B EWS. TR EEE

Ve>0, 30 >0, (x € Us(a)NE = |f(x)— f(a)] <e)
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D R4 GESEEES) U, f:D—>R 2EKET3.
TE (WD TR BIS £ 2% a = (a,0) € D BT, = 12D\ TIS mEs & 1%

0
L (0,8) = fu(a,) =l L (F(at h,b) ~ F(a.D))

DEAET 22 &, [FRRIZ, y IZDW TR ATeE & 1
of 1
@(aab) = fy(a7 b) = %g(l)%(f(avb) - f(a7b+k))
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(& ATREME) BIR f 29 a = (a,b) € D ITBWTEMATRETH S 1%, KD LS 7%
FEH p, g WEIET DI EZEWVD ¢

fla+h,y+ k)= f(a,b) + ph+ gk + R(h, k)

. R(h, k)
9B E h, k)= h? + k2 ERAYS) 1 il V) —
& R(h,k) o(\/ ) 2hb (h,k)lm(o,o) T

SWVWHZNIE 2 = f(x,y) & (a,b) DE D TELLT S 1 KA
z = f(a,b) + p(z —a) +q(y — b)
DEETEIZ L. ZOLRATROINSG FHE f OF T 7OEFHEHE WD,
T S A a TRMAHTER SIE, 72 CRMATET f.(a) =p, fy(a)=q.
EIE B f A D T O RS, f X D OEMTRMAEETH 5.
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B £ 45 D OB e U £, = O g, = L s s,
THITINSD D OE R TR ATREZ 51X 2 R iF S EE%L
MWEED. SR LOMEREBERMKIZERT 5.
EE AR P D TCO"HTHDLE n RECTOREEBVFEAL CHBETHDZ L2V,
T fo, fye PEIELTHEIER 51, foy = fra DD IO,
kb, BIAEE F 2O s, 0 3RIFEEBEBIZOWT

f:r:acxy fmcy = facyx = fyazza fxyy = fyxy = fyy:r:v fyyy~
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ROEEDN, IR, BFEDPORBELEERD L. 15X 0NEENHELTD
50, HEATHI0EHRL. (F: HEATHIAKRICHEATHI 2D LR, &
L LTHERVWAL LNA.)

1) {(yeR?>|[z>0}, (2 {@yeR*|o<a?+y®<1},
(3) {(@y) eR*||z| <1, [yl<1}, (4 R*\{(1/n,0) |neN},
(5) 0 (EEH) (6) R?* (CEmEi4k)

ROBEBULE S 0 = (0,0) 1B W Tt 2 WD ThED 2 2D WhED 2
x2y

21 (@9 #0.0DLF), f(0,0)=0

f(z,y) =

ROBED 2 K F TOMRMEREEE KD &
(1) logva?+y?2,  ((z,y) #(0,0)), (2) tan™!
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, (2>0)

B f(2,y) =
A zked XK.

N (22 +y2 <1) DFT 7 LD (a,b,c) BT BEEHED H
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(1) B f(z,y) = a:ly (xy #£0) DT I 7D, i (a,b,c) (727ZL abe=1) BT B
SEHDO AR Z KD K.
(2) ZOBSFHIE 3 DDV H THENS 4 HEDOERMEL —ETH S Z L2 RE.

ROBEBULE S 0 = (0,0) 1B W T 2 WD THED ? 2D TTHRED 2

f(x,y) = lzy|*  (a>0)

2 2SR f(:r,t):\}%e(ﬁ/“) (t>0) EABR

2
OF 0 (mymusimirvs)

ox2 0Ot
Rl d 2 & RREDID K.

(1) f % R2 T C* oKL $ 5. HEWIZ fo(z,y) =0 DO TIE, flz,y) iFy i
DAMKIET HEBTH B Z & 2Rt
(2) f% R*TC*HOBEBETS. fo (r,y) =0 PEEFMIZEDLTIE, » OB g(x)
&y OB h(y) ZHWT f(z,y) =g(x) + h(y) ERDOEDZ & ZRE.



